
1. 다음 그래프는 어느 음반 가게에서 4개월 동안 판매한 CD의 양을
나타낸 것입니다. 물음에 답하시오.

판매량이 가장 많은 달과 가장 적은 달의 판매량의 차는 얼마입니까?

장

1300장

5월 : 4200장
6월 : 3600장
7월 : 4000장
8월 : 4900장
CD판매량이 가장 많은달은 8월달이고 가정 적은 달은 6월달이
다.
따라서 4900 − 3600 = 1300(장) 입니다.

해설



2. 다희네 반 학생들의 취미 활동을 띠그래프로 나타낸 것입니다. 취미
활동이 음악 감상인 학생은 취미 활동이 독서인 학생보다 몇 %가 더
많은지 구하시오.

%

5%

취미 활동이 음악 감상인 학생은 25 %이고 독서인 학생은 20 %
이다. 따라서 취미 활동이 음악 감상인 학생은 취미활동이 독서
인 학생보다 25 − 20 = 5( %)가 더 많다.

해설



3. 다음은 학교 도서관의 책 1500권을 빌려간 학생들을 띠그래프로 나타
낸 것입니다. 5학년 학생들이 빌려간 책은 모두 몇 권인지 구하시오.

권

480권

15
���1500× 32

��100
1

= 480 (권)

해설



4. 어느 과일 가게의 과일 개수를 조사하여 나타낸 띠그래프입니다. 전
체 길이가 20 cm이고, 과일 전체가 760개일 때, 토마토는 몇 개인지
구하시오.

개

228개

(사과)= 9

20
× 100 = 45(%)

(복숭아)=114

760
× 100 = 15(%)

(토마토)=100 − (10 + 45 + 15) = 30(%)

따라서 토마토의 개수는 760 × 0.3 = 228 (개)

해설



5. 다음은 1990년도 우리나라의 학교별 학생 수의 비율을 나타낸 띠그
래프입니다. 위 그래프를 길이가 25 cm인 띠그래프로 나타낸다면
초등학생이 차지하는 길이는 몇 cm인지 구하시오.

cm

8.75 cm

35

100
× 25 = 8.75 ( cm)

해설


